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Допомагаємо найбільш вразливим
жити здоровим життям
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HEALTHRIGHT INTERNATIONAL (ПРАВО НА ЗДОРОВ’Я) В УКРАЇНІ 

МБФ «УКРАЇНСЬКА ФУНДАЦІЯ ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ’Я»



Міжнародна організація HealthRight International (Право на здоров’я) вже три десятиліття працює
у 30 країнах світу задля розширення рівного доступу уразливих груп населення населення до
якісних послуг у сфері охорони здоров'я та прав людини. Ми працюємо за чотирма пріоритетними
програмними напрямками, такими як репродуктивне, материнське, неонатальне, дитяче і підліткове
здоров'я (РМНДПЗ); ВІЛ; насильство; психічне здоров'я, а також надаємо технічну та організаційну
підтримку в розбудові потенціалу, що дозволяє місцевим органам влади, громадським організаціям
та іншим партнерам надавати кращі послуги найбільш вразливим верствам населення. 

Ми активно співпрацюємо з іншими неурядовими організаціями, міністерствами та донорами для
пілотування і масштабування нових підходів і моделей з метою вирішення постійних і нових викликів
в галузі громадського здоров'я та захисту прав людини. 

Наше академічне партнерство з Нью-Йоркським університетом (NYU), який має представництва у
14 країнах світу, дозволяє нам поєднувати місцевий досвід, дослідження світового рівня та
глобальні ресурси. Ми співпрацюємо з такими школами та коледжами Нью-Йоркського університету,
як Школа глобального громадського здоров'я, Медична школа Гроссмана, Коледж медсестер Рорі
Мейерс та Стоматологічний коледж.

Організація HealthRight International (Право на здоров’я) працює в Україні з 2005 року. Ми тісно
співпрацюємо з Українською фундацією громадського здоров'я (УФГЗ) – місцевою неурядовою
організацією, яка заснована HealthRightу 2008 році, керівництво якої здійснюють 20 жінок-лідерок з
досвідом у сфері ґендерної рівності. УФГЗ прагне розширити можливості вразливих груп населення
(уразливих жінок та дівчат, підлітків, які перебувають в групі ризику і живуть з ВІЛ, молодих людей,
які перебувають у конфлікті з законом, постраждалих від ґендерно зумовленого насильства (ҐЗН) та
їхніх партнерів) у їх доступі до життєво важливих медичних та соціальних послуг. Серед наших
донорів є такі організації, як USAID, UNFPA, ЮНІСЕФ, ООН Жінки, Жіночий фонд миру та
гуманітарної допомоги, UNVFVT, World Vision International, ActionAid International, Всесвітня
організація охорони здоров'я, Європейський Союз, СНІД Фонд Елтона Джона, Johnson & Johnson,
M.A.C. AIDS Foundation, Фонди Відкритого суспільства, МФ «Відродження», Bloomberg,
Швейцарське бюро співробітництва та Київська міська адміністрація. 

З 2014 року, у відповідь на збройний конфлікт на сході України, організація HealthRight International
(Право на здоров’я) надавала критично необхідні послуги внутрішньо переміщеним особам (ВПО),
ветеранам та жертвам катувань. З початком повномасштабного російського вторгнення у лютому
2022 року ми мобілізувалися, щоб задовольнити величезний попит на гуманітарну допомогу по всій
країні. HealthRight International (Право на здоров’я) в Україні адаптувала та розширила свою
програмну діяльність для задоволення базових потреб українських сімей у сфері охорони здоров'я
та безпеки. Акцентуючи на проблемах захисту жінок і дітей, наші програми працюють у 24 областях
східної, південної, західної та центральної частин України та м. Києві. 
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Партнерство. Наша робота полягає у залученні
партнерів до створення інклюзивних систем з догляду,
щоб підтримати уразливі групи населення.

Під керівництвом спільнот. Наші програми
реалізуються у партнерстві з громадами, при залученні
їх до всіх етапів програмної роботи для покращення
результатів у сфері охорони здоров'я. 

Комплексні послуги. Наші програми працюють з
наявними ресурсами в системі охорони здоровʼя та
соціальних послуг для досягнення безперервності
послуг, щоб забезпечити більший вплив, ніж
застосування точкових та поодиноких інтервенцій.

Системні зміни. Ми прагнемо зміцнювати системи
охорони здоров'я та спільно створювати рішення для
усунення перешкод, з якими стикаються уразливі групи
населення.

Стала прихильність. Ми інвестуємо в розвиток
спільнот, інфраструктури та розбудову національного
потенціалу заради сталості інновації.

Підхід, заснований на захисті прав людини.
Використовуючи правозахисний підхід, ми
співпрацюємо з громадами для усунення першопричин
насильства, виявлення людей, які перебувають під його
загрозою, та забезпечення соціального захисту для тих,
хто насильство пережив.

Уразливі групи. Ми прагнемо допомагати уразливим
групам - внутрішньо переміщеним особам, біженцям та
шукачам притулку; постраждалим від ґендерно
зумовленого насильства та катувань; ВІЛ-позитивним
жінкам та підліткам; людям, які вживають наркотики;
особам з інвалідністю; особам, яких використовують в
сексуальній експлуатації; особам, які перебувають у
конфлікті із законом. 

УНІКАЛЬНІСТЬ: ЧИМ
ВІДРІЗНЯЄТЬСЯ НАША РОБОТА »

З лютого 2022 року організації HealthRight International (Право на здоров’я) і УФГЗ
безпосередньо охопили своїми програмами понад 750 000 осіб в Україні.
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ОСНОВНІ КОМПЕТЕНЦІЇ 

Комплексні, засновані на забезпеченні прав людини підходи до
надання допомоги

Глибокі знання в питаннях РЗМНДП, ВІЛ,
насильства та психічного здоров'я

Гнучка, масштабована та стала програмна діяльність

Програмна діяльність на основі фактичних даних

В центрі уваги – уразливі групи населення (внутрішньо переміщені
особи, жінки, які вживають наркотики, ВІЛ-позитивні підлітки,
молоді люди, які перебувають у місцях позбавлення волі, жінки у
конфлікті із законом, ветерани й ті, хто постраждав від катувань і
насильства.

Інклюзивність

НАШІ ПАРТНЕРИ



Наведена нижче програмна діяльність в Україні
складається з окремих проєктів і пріоритетних
напрямків у наданні послуг за підтримки низки
програм.

» РЕЗУЛЬТАТИ
ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ
ЗА ЧАС
ПОВНОМАСШТАБНОГО
ВТОРГНЕННЯ



Після російського вторгнення, з 2016 року ми, за підтримки Фонду ООН у галузі
народонаселення (ЮНФПА), а згодом Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ), розгорнули на сході
України 13 мобільних бригад психосоціальної допомоги постраждалим від ГЗН, щоб
допомогти тим, хто найбільше постраждав  від війни. З лютого по червень 2022 року ці
команди надавали невідкладні психологічні послуги, базову гуманітарну допомогу та
транспортну підтримку через гуманітарні коридори. 

У березні 2022 року, у партнерстві з Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ), Міністерством соціальної
політики та місцевими партнерами, ми створили 50 мобільних мультидисциплінарних команд
швидкого реагування в 11 областях центральної та західної частин України для надання
медичної, соціальної та правничої допомоги, а також для доставки гуманітарних вантажів.
Мобільні команди складаються з  психологів, юристів, соціальних і медичних працівників. 

У вересні 2022 року, для задоволення зростаючих потреб ВПО, ми додатково розгорнули
роботу 21 команди у Київській, Донецькій, Запорізькій, Одеській, Миколаївській, Сумській та
Харківській областях, а також у центральній частині України.

71 мобільна команда працювала у 22 областях України - Львівська, Закарпатська, Рівненська,
Вінницька, Дніпропетровська, Волинська, Житомирська, Хмельницька, Чернівецька,
Тернопільська, Івано-Франківська, Харківська, Черкаська, Одеська, Київська, Миколаївська,
Кіровоградська, Полтавська, Харківська, Донецька, Запорізька, Сумська. 

Березень 2022 – червень 2023 року:
надано підтримку близько 643 602 особам, у тому числі 217 526 постраждалим від ГЗН; 
надано 3 245 960 послуг ВПО - підтримка психічного здоров'я (19,5%), допомога в отриманні
медичної допомоги (17,1%), гуманітарні набори (16,1%), допомога з соціальними виплатами
(13,3%), працевлаштування (7,8%), тимчасове житло (6,3%), в тому числі 90 511 послуг надано
особам з інвалідністю.

Впродовж 2022 року:
в онлайн тренінгах, які проводилися в рамках проєкту взяло участь та підвищили
спроможність 807 соціальних працівників та психологів з 18 регіонів України.

Станом на липень 2023:

НАШІ ДОСЯГНЕННЯ»

ГУМАНІТАРНА ПІДТРИМКА ЗА
ДОПОМОГОЮ МОБІЛЬНИХ КОМАНД 



НАШІ ДОСЯГНЕННЯ»

ЗАДОВОЛЕННЯ 
ГУМАНІТАРНИХ ПОТРЕБ ВПО 

З 2022 року за підтримки World Vision International, HealthRight International (Право на здоров’я)
в Україні реалізували два проєкти, спрямовані на підтримку ВПО та постраждалого від війни
населення України.

У рамках проєкту «Екстрене реагування для задоволення базових потреб сімей ВПО, які
постраждали внаслідок війни в Україні» послуги надавались у п’яти Денних центрах і двох
Соціальних квартирах у Києві, Вінниці й Ужгороді. Такі послуги були спрямовані на надання
житла (соціальна квартира), гуманітарну і психосоціальну підтримку.

Інший проєкт «Задоволення нагальних багатогалузевих гуманітарних потреб ВПО та
постраждалого від конфлікту населення в Україні» мав на меті розширити доступ постраждалих
від війни дітей до безпечного середовища шляхом залучення їх до діяльності у просторах,
дружніх до дитини, та сприяння їхньому психосоціальному добробуту. Вісім
мультидисциплінарних мобільних бригад, у складі соціальних працівників, психологів для
роботи з дітьми і дорослими, юристів, працювали у 6 областях України: Чернівецькій,
Дніпропетровській, Львівській, Київській, Вінницькій та Закарпатській.

33 жінки і 47 дітей отримали прихисток і допомогу у Соціальних квартирах "Право  на
здоров'я";
26 212 клієнтів отримали допомогу у Денних центрах "Право  на здоров'я".

Жовтень 2022 – липень 2023 року:
мобільні команди надавали послуги у 6 регіонах України – Львівська, Закарпатська,
Чернівецька, Вінницька, Київська та Дніпропетровська області; 
мобільні команди охопили допомогою 71 836 клієнтів, у т. ч. 1 297 осіб з інвалідністю. 
мобільними командами надано понад 164 000 послуг; 
у Денних центрах Львова, Вінниці та Ужгорода створено 3 простори, дружніх до дитини, де
проведено групові активності для більше ніж 1700 дітей;
60 волонтерів пройшли розроблені організацією First Aid Arts навчання з організації
мистецьких заходів для дітей. Заняттями за методикою First Aid Art охоплено понад 2 000
дітей. 

Серпень 2022 – липень 2023 року:



Цей проєкт реалізувався у партнерстві з Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ) за підтримки Міжвідомчої
координаційної ради з питань правосуддя щодо неповнолітніх та місцевих органів влади. 

На базі центрів Барнахус проводяться процесуальні дії, відповідно до потреб дітей, які
постраждали або стали свідками у провадженнях щодо кримінальних правопорушень, пов’язаних
з насильством. Такі процесуальні дії проводяться у дружньому середовищі, що запобігає
психологічній травматизації дітей. Метою таких центрів є надання дітям комплексної
соціальної, психологічної, медичної допомоги.

ВПРОВАДЖЕННЯ МОДЕЛІ БАРНАХУС
ДЛЯ ЗАХИСТУ ДІТЕЙ-ПОСТРАЖДАЛИХ
ВІД НАСИЛЬСТВА 

ПРИХИЛЬНІСТЬ ЖІНОК ІЗ ВІЛ І ЖІНОК
З ГРУПИ РИЗИКУ ДО ЛІКУВАННЯ 
ВІЛ-ІНФЕКЦІЇ 

працюють 6 центрів Барнахус у Вінницькій, Тернопільській,
Чернівецькій та Житомирській областях, а також у містах Києві
та Миколаєві;
88 дітей були опитані у рамках кримінальних проваджень у
центрах Барнахус, а 24 дитини, які пережили насильство,
отримали психологічну підтримку без проведення опитування;
проведено 14 психологічних експертиз, 3 судово-медичні
експертизи дітей у центрах Барнахус;
12 дітей, яких евакуювали із зони активних бойових дій,
отримали психологічне консультування протягом 3 місяців.

Станом на липень 2023 року:

НАШІ 
ДОСЯГНЕННЯ

»

2 042 клієнток та їх дітей отримали допомогу в рамках
проєкту;
понад 4 170 послуг надано фахівцями Денних центрів "Право
на здоров'я". З них 50 % – це медичні послуги;  
проведено 420 тестувань на ВІЛ, гепатит, сифіліс під час 148
аутріч-виїздів та ще 590 тестувань у Денних центрах "Право
на здоров'я";
понад 60% жінок, у яких виявлено ВІЛ-позитивний статус,
перенаправлено до закладів охорони здоров'я.

Серпень 2022 – липень 2023 року:

Завдяки руйнуванню інфраструктури системи охорони здоров'я, порушенню логістичних ланцюгів,
розриву шляхів перенаправлення та збільшенню прогалин у наданні послуг ВІЛ-позитивні пацієнти
та представники груп ризику зіткнулись з додатковими перепонами на шляху до отримання
життєво необхідних ліків та медичних послуг, особливо у випадку внутрішнього чи зовнішнього
переміщення, а також в результаті перехресної уразливості. 

За підтримки організації ActionAid International ми надаємо безперервну екстрену підтримку та
турботу для  жінок з ВІЛ позитивним статусом та підлітків з груп ризику, щоб задовольнити їхні
потреби. Послуги надаються особисто на 3 проєктних сайтах в Україні (Київ, Львів, Ужгород) у
Денних центрах та Соціальних квартирах та дистанційно для цільових бенефіціарів в інших регіонах
України, а також для біженців та шукачів притулку, які вимушено виїхали у європейські країни. 

НАШІ 
ДОСЯГНЕННЯ

»



У партнерстві з організацією FHI360, HealthRight International (Право на здоров’я) інтегрували
центри комплексного реагування та допомоги постраждалим від наслідків війни в уже наявні
центри первинної медичної допомоги (ЦПМД). Кожен інтегрований центр функціонує у складі таких
фахівців як сімейні лікарі, соціальні працівники, психологи, дитячі психологи та юристи. 

Ми надаємо скоординовану, комплексну допомогу
безпосередньо для постраждалих від війни, внутрішньо
переміщених осіб, а також для постраждалих від гендерно
зумовленого, в тому числі сексуального та пов'язаного з
конфліктом насильства, психологічних викликів війни, щоб
зменшити ризики для їхнього фізичного, репродуктивного та
психічного здоров'я. Допомога включає медичне та
психологічне консультування, соціальні та юридичні
консультації, гуманітарну допомогу, послуги з кейс-
менеджменту тощо.

ІНТЕГРОВАНІ ЦЕНТРИ КОМПЛЕКСНОЇ
ПІДТРИМКИ BRAVE&SAFE 

10 інтегрованих центрів розпочали роботу у 6 регіонах: Запорізька, Миколаївська,
Одеська, Дніпропетровська Херсонська та Харківська області;
Майже 35 000 українців отримали допомогу від фахівців Центрів Brave&Safe, з яких:
1 037 з них — постраждалі від ГЗН, 
1 503 з них — особи з інвалідністю;
відкрито 10 Safe Spaces — безпечні простори для жінок та дітей в центрах;
надано понад 90 000 послуг, серед яких: індивідуальні консультації соцпрацівника,
психолога, юриста, домедична та медична допомога, перенаправлення до соціальних і
медичних закладів, державних і комунальних установ тощо;
895 клієнтів отримали 7 006 послуг в рамках кейс-менеджементу;
проведено 3 навчальні тренінги з інтервенції ВООЗ «Самодопомога +» під час яких
навчено 75 фахівців Інтегрованих центрів;
проведено 10 навчальних тренінгів для працівників первинної ланки медицини за
методикою ВООЗ mhGAP, під час яких навчено 253 медичні працівники. 91% фахівців
відзначають, що покращили свої знання після тренінгу;
проведено 6 тренінгів «Розбудова спроможності працівників первинної медичної
допомоги у наданні послуг особам, що постраждали від гендерно зумовленого
насильства», під час яких навчено 152 медичних працівника. 88% фахівців відзначають,
що покращили свої знання після тренінгу;
проведено 5 тренінгів «Виявлення та особливості роботи з постраждалими від
сексуального насильства, пов'язаного з конфліктом (СНПК), з урахуванням підходу,
орієнтованого на постраждалих», пройшли навчання - 128 осіб. Покращили знання – 117
фахівців, що становить 91%;
проведено 2 тренінги для психологів та соціальних працівників «Перша психологічна
допомога. Ситуації підвищеного ризику. Тактика ведення клієнтів з турботою про себе».
Навчання пройшли 50 фахівців, 91% фахівців покращили свої знання після тренінгу;
проведено 7 навчальних тренінгів з надання Першої медичної допомоги, навчено 106
фахівців. Всі учасники тренінгу за результатами навчання склали іспит на практичне
відпрацювання навичок та отримали сертифікати відповідного зразку;
проведено 11 навчальних вебінарів з різної тематики для фахівців Інтегрованих центрів.

Березень 2022 – липень 2023 року:

НАШІ ДОСЯГНЕННЯ»



З квітня 2022 року ми реалізуємо проєкт за підтримки Жіночого фонду миру, ООН ЖІНКИ та
Міжнародного фонду «Відродження» для посилення безпеки, захисту та психічного здоров'я
жінок і дівчат під час війни. Консультації та послуги з перенаправлення надаються на базі
загальнонаціональної онлайн-платформи. 

Платформа призначена для 1) надання психологічної, соціальної та юридичної допомоги
жінкам та дівчатам, які постраждали від війни, та 2) підвищення обізнаності громадськості про
ГЗН, сексуальне насильство, експлуатацію, торгівлю людьми, які стосуються жінок та дівчат, а
також для інформування про наявні послуги для запобігання та протидії цим явищам.

ПЛАТФОРМА
SAFEWOMENHUB 

ПЛАТФОРМА 
SUPPORTME 

НАШІ 
ДОСЯГНЕННЯ

»

Проєкт SupportME створений у партнерстві з ЮНІСЕФ в Україні та Міністерством охорони здоров’я
України спрямований на адвокацію здорового способу життя серед підлітків, забезпечує медичні та
соціальні онлайн-ресурси, а також використовує свій веб-сайт та канали в соціальних мережах
(Facebook, Instagram, Telegram, Viber тощо) для підтримки моделі «рівний-рівному» в питаннях щодо
для підвищення обізнаності про ВІЛ, COVID-19, сексуального, репродуктивного та психічного здоров’я. 

У 2022 році проєкт SupportME став важливою гуманітарною кризовою платформою, джерелом
психосоціальної підтримки та інформації для підлітків та їхніх сімей. 

НАШІ 
ДОСЯГНЕННЯ

»

8 374 жінок та дівчат отримали психологічні консультації та
соціальні послуги; 
78,3% клієнток підтвердили покращення психічного та
емоційного здоров'я; 
наші фахівці надали підтримку 606 постраждалим від ГЗН, у
тому числі  398 постраждалим від домашнього насильства;
ми надали психосоціальну допомогу 92 постраждалим від
сексуального насильства, пов'язаного з конфліктом; 
сторінки/канали SafeWomenHUB у соціальних мережах
зібрали - понад 14 300 підписників;
охоплення публікацій в соцмережах - більше 220 000
користувачів.

Квітень 2022 – липень 2023 року:

отримали 3 632 звернень від 2 254 клієнтів 
надано  4 033 послуг, серед яких: 
психологічні консультації 48% 
інформаційні послуги 25%
медичні консультації 20%.

Станом на липень 2023 року:
1 934 фоловерів у Instagram та понад 1 800 читачів у Facebook 
акаунт у TikTok має понад 162 000 вподобань;
створено групу з 47 психологів-волонтерів з України та з-за
кордону для надання психологічної допомоги підліткам та
молоді, які постраждали від війни.

Квітень 2022 – березень 2023 року:



Ми реалізували цей проєкт у партнерстві з Всесвітньою організацією охорони здоров'я для
розбудови спроможності медичних працівників надавати послуги постраждалим від ҐЗН. Ми
адаптували навчальний модуль ВООЗ «Допомога постраждалим від насильства», розробили
навчальні матеріали та провели тренінги для медичних працівників з 8 регіонів України -
Одеської, Дніпропетровської, Київської, Полтавської, Харківської, Сумської, Запорізької та
Миколаївської областей. 

РОЗБУДОВА ПОТЕНЦІАЛУ НАДАВАЧІВ
ПОСЛУГ З ПРОТИДІЇ СЕКСУАЛЬНОМУ
НАСИЛЬСТВУ 

ПРОГРАМА ІЗ ЗАПОБІГАННЯ
СЕКСУАЛЬНІЙ ЕКСПЛУАТАЦІЇ
ТА НАРУЗІ (ЗСЕН)

НАШІ ДОСЯГНЕННЯ»

У партнерстві з Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ) було імплементовано проєкт «Програма із
запобігання сексуальній експлуатації та нарузі (ЗСЕН)» призначений для розбудови спроможності
працівників у гуманітарній сфері та партнерів Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) серед ОГС з метою
запобігати та/або зменшити ризики сексуальної експлуатації та наруги (СЕН), а також підвищувати
обізнаність та знання щодо каналів інформування, механізмів подання скарг та протоколів з надання
допомоги для інтеграції політик щодо ЗСЕН в їхню роботу.

НАШІ 
ДОСЯГНЕННЯ

»

навчальний модуль ВООЗ «Допомога постраждалим
від насильства» та навчальні матеріали були
адаптовані до поточного контексту»;
проведено навчання з питань ГЗН для 213 медичних
працівників, у тому числі для 119 лікарів загальної
практики та 94 медсестри.

Серпень 2022 – грудень 2022 року:

понад 1,8 мільйона інтернет-користувачів було охоплено
інформаційною кампанією з питань ЗСЕН;
проведено навчальні заходи для 86 партнерів-виконавців
Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ), 947 фахівців мобільних
бригад ЮНІСЕФ, координаторів локацій проєкту ЮНІСЕФ
«Спільно. Точки зустрічі» та інших працівників з надання
гуманітарної допомоги. 

Серпень 2022 – травень 2022 року:



FACEBOOK

INSTAGRAM

YOUTUBE

CHAT-BOT

НАШІ КОНТАКТИ

Контакти головного офісу організації в м. Київ: 
м. Київ, вул. Є. Чикаленка 45/2, оф. 16, 30
+38 (044) 234 04 98, 
+38 (044) 234 04 78, 
+38 (067) 113 47 59

Регіональний офіс:
м.Ужгород, вул. Митна, 25-Б 

📍Денні центри «Право на здоров'я»
https://www.facebook.com/Healthright.Center
https://www.instagram.com/healthright.center

📍Соціальні квартири «Право на здоров’я»
https://www.facebook.com/sockvartyra.healthright

📍Платформа SafeWomenHUB
https://www.facebook.com/SafeWomenHUB
https://instagram.com/safewomanhub
https://t.me/safewomenhub  
https://www.youtube.com/channel/UCiiFSp792Qk6aWgX7YYRf5g 

📍Портал Support ME
http://supportme.org.ua/main
https://www.facebook.com/supportMEteens
https://www.instagram.com/supportme_teens/ 
https://www.youtube.com/channel/UCzlTp8-
6G_XOp4d6ohUkMDQ/featured 

📍Онлайн-платформа Brave&Safe
https://www.facebook.com/brave.safe.platform
https://www.instagram.com/brave.safe.platform/

САЙТ

https://goo.gl/maps/Ma5wmHBQqYBx33maA
https://goo.gl/maps/DibKbPDua8LA1Vde7
https://www.facebook.com/Healthright.Center
https://www.instagram.com/healthright.center
https://www.facebook.com/sockvartyra.healthright
https://www.facebook.com/SafeWomenHUB
https://instagram.com/safewomanhub
https://t.me/safewomenhub
https://www.youtube.com/channel/UCiiFSp792Qk6aWgX7YYRf5g
http://supportme.org.ua/main
https://www.facebook.com/supportMEteens
https://www.instagram.com/supportme_teens/
https://www.youtube.com/channel/UCzlTp8-6G_XOp4d6ohUkMDQ/featured
https://www.youtube.com/channel/UCzlTp8-6G_XOp4d6ohUkMDQ/featured
https://www.facebook.com/brave.safe.platform
https://www.instagram.com/brave.safe.platform/

